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P1. Considere I', una circunferencia de radio 5, centrada en (1,1), calcule las integrales de trabajo de los

siguientes campos vectoriales .
Propuesto: Hacerlo para la elipse de radios a = 3 y b = 4, centrada en (1, 1).

P2. Considere el campo vectorial F(z,y) = (y,x)

a) Calcule la integral de trabajo, para las siguientes 3 curvas.

b) Ahora repita este proceso para el campo F(z,y) = (—y,z)
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P3. Verifique si el siguiente campo es conservativo.

?(w, y,2) = (y° cos(z) + 2%)i + (2ysin(z) — 4)] + (3z2% + 22)k

P4. Considere que esta en el campo F(z,y) = (sin(x)y, sin(y) — cos(x)) ;Cuanto es el trabajo realizado por

desplazarse por I'1Ul'y con Iy = (w(1—cos(t)), w(sin(t))), parat € [0,7) y 'y = (7(2—

para t € [, 27].

sin(t)), w(cos(t)—1)))



